

З нагоди 15-річчя Асоціації неонатологів України!

Я, Президент Асоціації неонатологів України, члени Правління та голови осередків Асоціації щиро вітаємо колег неонатологів з нагоди славного ювілею – 15-річчя заснування Громадської організації «Асоціація неонатологів України»!

Пройдено великий шлях перемог і звершень! Ми завжди будемо пам'ятати кожен камінь на цьому нелегкому шляху. Ми всі фанатично віддані нашій професії, покликаної зберігати життя і здоров'я новонародженої дитини – самого найдорожчого, що є на землі! Ми назавжди запам'ятаємо наших вчителів – всіх тих, хто стояв у витоків неонатології в Україні, хто дав нам путівку в професійне життя! Ми завжди будемо вдячні один одному – за підтримку, почуття обов'язку, взаємодопомогу в скрутні часи та вміння радіти перемогам!

Бажаємо від усього серця, щоб життя кожен день зустрічало Вас тільки добром, радувало миром, сонцем і теплом! Нехай щедрим і багатим буде кожен Ваш прожитий день! Здоров'я Вам міцного, щастя і професійної вдачі!



*Головний редактор,
Президент Асоціації неонатологів України,
доктор медичних наук, професор
Тетяна Костянтинівна Знаменська*



Редакційна колегія журналу, медична спільнота сердечно вітає з професійним святом – 15 річницею Асоціації неонатологів України!

Важко переоцінити роль лікарів неонатологів! Саме на Вас Бог поклав почесну місію – бути присутнім при першому вдиху людини, що народжується. Вдячність Вам і всім лікарям, які працюють пліч о пліч з Вами на цій нелегкій ниві! Кожен з Вас добре розуміє, що здоров'я майбутніх поколінь і суспільства в цілому багато в чому залежить від Вашої професійності й відданості справі!

У цей святковий день хочеться сказати багато теплих і лагідних слів на Вашу адресу, побажати наснаги, витримки і міцного здоров'я, щастя й благополуччя Вашим родинам, професійного зростання і впевненості у майбутньому!

Низький уклін Вам за Вашу людяність та душевне тепло! І нехай клятва Гіппократа завжди буде для Вас тільки приємною місією!

*Головний редактор,
Ректор Буковинського державного
медичного університету,
доктор медичних наук, професор
Тарас Миколайович Бойчук*